Тема 20.  .Глобальна економіка.
Мета:   -    сформувати поняття глобальна економіка, дати уявлення про систему виробництва, та її географічний розподіл, сформувати поняття про світовий ринок товарів і послуг;
· Розвивати вміння встановлювати чинники розвитку і розміщення виробництв у країнах і регіонах;
· Виховувати наполегливість у досягненні поставленої мети.

Знати:  -    поняття глобальна економіка, ТНК;
Вміти:  -  наводити приклади міжнародної спеціалізації та кооперування виробництва .

Обладнання:  підручник, атлас, ПК, мультимедійний проектор, презентація ”Глобальна економіка”, ”Інтернаціональні форми виробництва”.
Тип уроку:  комбінований.

                                              ПЛАН І ХІД УРОКУ

I. Перевірка домашнього завдання.

1. Як зовнішні міграції розрізняють за тривалістю?
2. Якими чинниками викликаються міграції? 

3. Охарактеризуйте світові центри іміграції.
4. Якими є позитивні і негативні наслідки трудових міграцій?
5. Доведіть, що якість життя є чинником природного і механічного рухів населення.
6. Що таке демографічний прогноз і з якою метою його складають?

II. Вивчення нового матеріалу.
1. Поняття про глобальну економіку;
а) Науково-технічний прогрес(НТП);

б) міжнародні організації і зовнішньоторговельна діяльність;

в) поширення стандартів товарів і послуг;

г) зростання значення ТНК.

2. Система виробництва. Географічність міжнародної спеціалізації та кооперування виробництва(аналіз мал.1 стор. 129).
3. Свіовий ринок технологій, патентів, ліцензій, інформаційно-технологічних послуг.

4. Роль ТНК та вільних економічних зон у функціонуванні глобальної економіки. 

III. Закріплення.

1. По запитаннях на ст.132.
IV. Домашнє завдання.

               Вивчити §22.
